
ILUSTRASI PERHITUNGAN
DAN SKENARIO PENGAJUAN
RELAKSASI PEMBIAYAAN



Tidak bayar sama sekali angsuran selama 3 bulan

Bayar sebagian angsuran 50%

Skenario terburuk prematur angsuran customer yang ke-2  mengalami dampak 
Corona, sehingga ia mengajukan relaksasi pembiayaan. Maka perhitungannya
sebagai berikut:

Contoh Kasus:

Si A mengambil kendaraan dengan tenor 60 bulan. Pokok hutang awal yang dimiliki 
ialah Rp105.312.123,- dengan angsuran awal sebanyak Rp2.984.000,- per bulannya.
Adapun total angsuran (pokok + bunga) yang harus dibayarkan oleh Si A adalah
Rp2.984.000,- x 60 bulan = Rp 179.040.000,-
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Bayar sebagian angsuran 30% selama 3 bulan
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